

苏格兰18日将举行独立公投,14日英国女王伊丽莎白二世打破沉默,就苏格兰独立公投表态:三思而行。

“我希望大家非常慎重地考虑一下未来”

英女王 打破沉默 呼吁苏格兰留下



英情报部门 锁定刽子手

一旦无人机发现行踪 立即空袭清除

极端组织“伊斯兰国”13日发布内容据信为英国人质戴维·海恩斯被砍头杀害的视频,画面中再次出现一名带有相似英国口音的行刑者。英国媒体报道,英国情报机构先前已经接近确定这名疑似英国籍武装人员的身份,有关追踪行动正紧密展开。只是,英国人质遭杀害的事实让这名刽子手的“清除”计划显得更加紧迫。

排除说唱歌手嫌疑

事实上,针对行刑者身份和藏身地点的调查早在第一段行刑视频发布后就已展开。一些情报专家说,极端武装发布的行刑视频越多,情报机构所能获得的调查线索也就越多。

英国媒体先前报道,情报人员通过视频中行刑者的动作、口音和体型等特征比对,逐渐将嫌疑人的范围缩小到3名嫌疑人。《星期日邮报》报道,最先成为重点嫌疑人的英国说唱歌手阿卜杜勒·巴里据信由英国前往叙利亚,参与支持“伊斯兰国”武装的行动。不过,经过对口音和体型等特征的高技术比对分析,情报人员本月初排除了他是视频中行刑者的嫌疑,转而将重点嫌疑集中到另一个没有公布名字的人身上。

此外,今年早些时候逃脱“伊斯兰国”囚禁的多名欧洲人质也已认出视频中行刑者,称这名武装人员是被人质们称为“披头士”的3名看押人员之一,负责看押、虐待人质。

将抓捕嫌疑人在英助手

英国《每日镜报》近日报道,英国负责对内情报工作的军情五处情报人员已经确定一名主要嫌疑人,可能即将对这名嫌疑人在英国国内的涉案助手展开抓捕行动。一些英国评论人士称,视频中的行刑者已经是时日不多的“行尸走肉”。

与此同时,数以百计的英国特种部队成员和情报人员已经抵达有关地区,与伊拉克和库尔德武装协调行动,以期追踪到嫌疑人。《星期日邮报》报道,眼下清除这名刽子手的最佳方案为空中打击。美国正使用搭载先进摄像头和武器的无人机在叙北部拉卡上空展开侦察,据信总统奥巴马已批准有关行动,一旦无人机发现行刑者行踪,美军可以立即空袭目标。

(据新华社)

A 女王曾说不会发表讲话

伊丽莎白二世和其他王室成员当天在苏格兰巴尔莫勒堡度假时参加礼拜活动,走出教堂后与等候在外的民众交谈。英国媒体报道,围观人群开玩笑地说,他们不会提及苏格兰独立公投,伊丽莎白二世随后说道:“我希望大家非常慎重地考虑一下未来。”

白金汉宫9日曾说,女王超脱政治,不会就苏格兰独立公投发表讲话。就她14日的言论,白金汉宫继续表示,女王仍保持政治中立。但是英国媒体认为她实际上在暗示,希望苏格兰留在英国。

陪伴伊丽莎白二世做礼拜的王室成员包括王储查尔斯王子、王位第二顺位继承人威廉王子及其妻子凯特王妃。英国《每日邮报》援引一些王室观察家的话报道,这次带有高度象征意义的露面,也许是伊丽莎白二世在苏格兰独立公投前的一次精心安排,两名王位继承人的出现“出人意料”。

B 特意停下来跟民众交谈

报道说,女王把这类礼拜活动视为私人活动,通常完毕后直接离开,但是这次她停下来与民众交谈,“很不寻常”。王室随从则特意邀请媒体摄影师拍下这一幕。一名摄影师说,这种情况“为数不多”。按照《每日电讯报》的分析,王室随扈特意把媒体记者从大约200米外邀请至近前,是为了让他们听见女王与围观者的交谈内容。

英国广播公司王室新闻记者亨特说,作为英国国家元首,伊丽莎白二世的这句话并非“脱口而出”,而是“反映了她和很多人多么严肃地看待周四(18日)公投的意义”。

伊丽莎白二世很少发表政治言论。1977年她加冕25周年之时,面对苏格兰和威尔士就获得更大自主权而举行公投,她发表讲话以维护英国统一。

《每日邮报》说,威廉王子的弟弟哈里王子上周的言论也被视为希望苏格兰留在英国。在伦敦举行的国际伤残军人运动会结束时,哈里王子希望运动会明年继续在英国举行,可能的地点之一为苏格兰主要城市格拉斯哥。(据新华社)

哈里王子三十而立

继承母亲戴安娜千万英镑遗产

昨日,英国哈里王子迎来30周岁的生日。中国古语有云“三十而立”,在西方,30岁同样被认为是一个标志着人全面成熟的时间节点。

哈里,尽管锦衣玉食人前显贵,但同样也被打击过(母亲突然身故)、堕落过(酗酒闹事),也有自己的失落和辛酸(多段恋情无果)。如今,“立”在30岁的关口,无论是在事业、爱情还是生活道路的选择上,这位昔日的小王子也渐渐开始展现出成熟、理性和有担当的一面。



财富 继承母亲千万英镑遗产

哈里王子正式满30岁当天,继承母亲戴安娜千万英镑的遗产,成为名副其实的“黄金单身汉”。

戴安娜王妃在1993年首次立遗嘱,将财产设立信托基金,指定当威廉和哈里满25岁时可继承她的遗产,数额平分。1997年戴安娜不幸遭遇车祸逝世后,遗产管理人征得法院同意,将两位王子继

承遗产的年龄延至30岁。

戴安娜的遗产包括1996年和查尔斯王储离婚时拿到的1700万英镑现金,以及股票、珠宝首饰、衣服等。哈里目前住在肯辛顿宫内的一个有两间卧室的公寓里,和哥哥威廉一家人是邻居。哈里除了戴安娜的遗产,还有曾祖母留下的200万英镑。他目前担任英国陆军上尉的年薪为38847英镑。

事业 两次奔赴阿富汗战场

哈里曾经两次赴阿富汗战场。哈里表示,他并未被可怕的战场经历吓倒,他将继续留在军队,服役到55岁退休为止。

2008年,他秘密前往阿富汗服役,后来由于遭媒体曝光,英国国防部不得不将他召回。2012年,哈里第二次奔赴阿富汗战场,当时“哈里上尉”是武装直升机阿帕

奇副驾驶炮手。其所在的直升机团队执行的跟踪、打击塔利班任务中,他的工作范围很广泛;负责指挥、发射武器并导航,有时也亲自驾机。英国军队消息人士称:“只有2%最优秀的直升机驾驶员才能驾驶阿帕奇直升机,哈里肯定经过了非常努力的训练,这与他的王室成员身份无关。”

爱情 两度惨遭女友抛弃

在生日前夕,媒体报道这位小王子似乎有了新欢。她是现年25岁、曾当选“爱丁堡小姐”的卡拉·索洛。有消息人士称,哈里很欣赏索洛,觉得在她身上看到了母亲戴安娜的特质。

哈里成年后绯闻不断,但是据称有两段情史最为刻骨

铭心,而且两次都是王子惨遭其深爱的女友抛弃。最新的一段恋情在今年5月刚刚结束,哈里和谈了两年、已经传闻要谈婚论嫁的克雷西达·博纳斯分道扬镳,原因是博纳斯想要在演艺圈有所发展,觉得自己不适合做“皇家女友”,而和哈里的关系阻碍了她的事业发展,于是提出分手。哈里上一个比较刻骨铭心的恋人是切尔西·达维,两人在2007年时还如漆似胶,后来这份恋情也没能持续太久。如今达维已经成为一名很有前途的律师。(据《北京晚报》)